



Menu La Chiesina

https://it.menulist.menu
Via Leonardo Da Vinci 84, Viareggio, Italy, VIAREGGIO
+393958432114 - http://www.versiliaffari.com/dettaglio_azienda.php?
ID azienda=54335









Un **completo** menu di La Chiesina da VIAREGGIO con tutti gli 12 piatti e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Gli locali sul posto sono accessibili e possono essere utilizzati anche con una sedia a rotelle o con limitazioni fisiche, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare e bere. Nel La Chiesina, un locale che serve piatti italiani a VIAREGGIO, ti aspetta una autentica cucina italiana inclusi classici come pizza e pasta, qui otterrai anche deliziosi stuzzichini, torte, piccoli snack e bevande rinfrescanti refrigerate e bevande calde. Se per il dessert del pasto desideri qualcosa di un dessert, anche in questo caso La Chiesina non delude con la sua buona selezione di dessert, e puoi aspettarti la squisita classica cucina di frutti di mare.

Menu La Chiesina



Appetisers

ACCIUGHE

Cocktail

MARGHERITA

Pizze Classiche

4 FORMAGGI

Pizaria

PIZZA 4 FORMAGGI

Neighborhood Burgers

IL CLASSICO

Ingredienti utilizzati

FRUTTI DI MARE

FORMAGGI

Pizza



MARGHERITA
PIZZA AI FRUTTI DI MARE
PIZZA MARGHERITA

Restaurant Category

DOLCE

VEGETARIANO

ITALIANO

Questi tipi di piatti vengono serviti

PIZZA

PASTA

SPAGHETTI

Menu La Chiesina



La Chiesina

Via Leonardo Da Vinci 84, Viareggio, Italy, VIAREGGIO Orari di apertura:

Domenica 12:15-15:00 17:30-

23:45

Lunedì 17:30-00:00 Martedì 17:30-00:00

Mercoledì 17:30-00:00 Giovedì 17:30-00:00 Venerdì 17:30-00:00 Sabato 17:30-00:00

gallery image

Fatto con it.menulist.menu